USLU SAYILAR

USLU SAYI TANIMI VE DEGERI

E TEST -1 g

1) a.a.a.a.a
~———
5 tane a

Yukaridaki ¢carpimin tslii ifade gosterimi
asagidakilerden hangisidir?
A) 5¢ B) a®

C) 5a D) 5a°

2) 3.3.3.3.3.33

7 tane 3

Yukaridaki carpimin iisli ifade gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 73 B) 35 C) 37 D) 3.7

3) 222222= AP

.. tane.....

Yukaridaki ¢carpimin tsli ifade gosterimi
asagidakilerden hangisidir?

A) 62 B) 26 C) 27 D) 2.7

4) 10.10.10.10.10.10.10.10.10 = MV

Yukaridaki ¢arpima gore, M + N kagtir?

A) 10° B) 910 C) 90 D) 19
5) 5.5.55= A8 ise A+ B kactir?
A) 20 B) 15 C) 10 D)9

6) A.AAAAA= 28 ise A.B kactr?
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E M. N kactir?
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f 8) 3*=y.y.y.y.y.y.y.y ise x +y kactur?
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2 9) (a+b)¥=(a+b)(a+b).(a+b) ve
’ a+b+c=11 ise a+ b kactir?
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10) a.a.a.a.a.a = b° ve c.c.c.c= c?
olduguna gore, a + b.c kagtir?
A) 18 B) 24 C) 28 D) 30
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11) Aylin 6gretmen Mete, Selin, Damla ve
Melda’ ya iislii ifadeler soyliiyor.Sonra, bunlarin
degerini bulmalarini ve karsisina yazmalarini is-
tiyor.

Buna gore, hangisi verilen tslii ifadenin
karsiligini yanlis bulmustur?

A) Selin: 53 = 125
B) Mete: 3* = 243

C) Damla: 4% = 64

D) Melda: 2 = 64

12) Sude, 7 tane 2’ nin yan yana ¢arpiminin
sonucunu bulmak icin degisik yollar deniyor.Bu

yollardan hangisi bizi dogru sonuca gétiirmez?
A) 27=222.2222

B) 2.7 =14
C)4.2°=4.22222

D) 8.42 = 8.4.4

13) Dort 6grenci 72 dogal sayisini tislii olarak
ifade etmek istiyor. Bu 6grencilerden hangisi
dogru sonucu vermeyen bir yazilis yapmistir?

A) Murat: 81. 32
B) Kerim: 31. 24
C) Yasemin: 91. 23

D) Meltem: 32.23

14) y tane x dogal sayisinin yan yana
carpimini veren ifade hangisidir?
A)x.y B) y* C) xY D)x+y
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15) x.x.x.y.y.t.t.t.t ¢carpiminin egiti
nedir?
A) x3.y2%. t* B) x3.yl.t*

C) x3.y2.t3 D) x3.y3.t*

16) 54 = 125 ve B7 =57 ise A+ B kactir?

A) 20 B) 12 ) 10 D)8

17) 24=3%2% ise a+ b toplam asagidaki-
lerden hangisidir?

A)2 B) 3 C) 4 D)5

18) 2.3.2.3.2.3.2.2=3%2b ise a + b toplam
kagtir?

A)8 B) 7 06 D)5

19) 24 isliiifadesi 511’ den biiyiiktiir.Buna
gore, A dogal sayisi en az kagtir?

A) 10 B) 9 C)8 D)7



